



В Иркутской области более 66 тыс. человек страдают сахарным диабетом. По статистике ежегодный прирост заболеваемости составляет 10%. До настоящего времени всем людям, страдающим сахарным диабетом Иркутской области некуда было обратиться со своими социальными специфическими проблемами. В июле 2020 года в г. Иркутске открылось региональное представительство МОО «Российской диабетической ассоциации» Иркутской области. Представительство создано для поддержки и помощи людей с сахарным диабетом. Его целью является объединение людей, страдающих одной проблемой и всех тех, кто не равнодушен к проблеме.

В Иркутской области пациенту, помимо поликлиники, в которой эндокринологи очень часто перегружены, и остро стоит проблема записи на прием, некуда обратиться за консультацией. Возникает потребность в информационной, образовательной, социальной помощи. Региональное представительство РДА в Иркутской области готово взять на себя эти функции. Инициативная группа во главе с председателем Железняковым Федором Петровичем, человеком со стажем заболевания более 10 лет, приглашает для взаимодействия неравнодушных к проблемам диабетиков жителей региона, эндокринологов и просто граждан с активной жизненной позицией. Представительство расположено по адресу: г. Иркутск ул. Красных Магьяр 41 оф. 419, тел. +7(950)134-62-08, e-mail: rdairkutsk@mail.ru

Представительство РДА Иркутской области берет на себя выполнение следующих задач – социальных, информационно-образовательных, научных и фандрайзинговых. Ниже приведен перечень основных проектов, которые будут реализованы в рамках общественной деятельности:

1. Издание Сибирского выпуска «Российской диабетической газеты» и ее бесплатное распространение в эндокринологических отделениях поликлиник, различных форумах и выставках. Планируемый тираж газеты 10 000 экземпляров. Газета объединит в себе актуальную и передовую информацию как для диабетика, так и для эндокринолога.
2. Проведение на территории Иркутской области Всероссийского Дня борьбы с диабетом 25 июня и Международного Дня диабета 14 ноября. В рамках этих мероприятий планируется благотворительная раздача глюкометров российского производителя.
3. Организация работы Клуба «Школа здоровья психофизической саморегуляции им. Э. Рома» на территории Иркутской области.
4. Бесплатное распространение обучающей специализированной литературы на тему сахарного диабета.
5. Проведение Всероссийских форумов и конференций на темы сахарного диабета, здорового образа жизни с участием эндокринологов, кандидатов медицинских наук, представителей власти и др.
6. Сотрудничество с Российским Детским Фондом, поддержка семей с детьми, страдающими сахарным диабетом, в том числе с помощью благотворительной раздачи глюкометров;
7. Оказание консультативной помощи по составлению индивидуальных и коллективных жалоб по вопросам льготного получения инсулина и тест-полосок к глюкометрам; разнообразным вопросам.

8. Сотрудничество с эндокринологами и публикации их трудов в Российской диабетической газете.

Представительство расположено по адресу: г. Иркутск ул. Красных Мадьяр, 41, оф. 419, тел. +7(950)134-62-08, e-mail: rdairkutsk@mail.ru